

## Berichtigungen:

- Jahrgang 28, Heft 12, S. 1468, Z. 3 v. o. lies: »Jünger« statt »Junger«.  
» 28, » 12, » 1469, » 20 v. o. lies: »esterificirbaren« statt  
»estificirbaren«.  
» 28, » 12, » 1472, » 16 v. u. lies: »eben« statt »aber«.
-